

孩子4岁,妈妈被捅死,一个家散了

悬疑:刀刀要命,财物都在 缉凶:枫林路血案请目击者提供线索



2月14日,长沙市枫林一路湖南省人防办附近,警方在事故现场调查。 记者 童迪 摄

本报2月14日讯 “我发现她的时候还有气息,她眼睛直直地看着我,求生欲望很强。”2月13日晚10时半左右,长沙市民彭继红被发现身中刀伤晕倒在岳麓区枫林一路湖南省人防办附近,经抢救无效遇难。

深夜接到爱人遇害噩耗

13日晚上9时50分,在省商务厅工作的彭继红给爱人刘先生打来电话,询问爱人是否能到单位接一下自己。

刘先生正忙着给儿子洗澡,就不去接了。

11时30分左右,刘先生的手机铃声骤响。电话是长沙市第四医院120急诊科打来的,“你爱人受了伤,在四医院抢救,你赶紧过来吧。”

他穿好衣裤,狂奔至医院。此时,彭继红已经永远地离开了。

下班途中遇到劫难

在刘先生赶往医院的40分钟里,长沙市第四医院急诊科已经对彭继红进行了抢救,可伤情实在太重了,4刀,其中一刀从背后直穿心脏。

刘先生在医院见到了目击者郑先生。郑先生告诉刘先生,事发现场就在枫林一路省人防办斜对面最右侧的机动车道上。

郑先生说,他10点半左右逼近事发现场,眼见着一名男子从背后猛捅了彭继红几刀,当他准备跑过去制止时,彭已倒地。而捅人男子撒腿便往溁湾镇的方向跑去。

郑先生称,行凶者是一名年轻男子,身高在1.55米到1.6米之间,圆脸。

一个家庭就此散了

彭继红今年36岁,沅江人。在单位的人缘好,连保安都说她亲切。刘先生说,一家子都是中规中矩的人,根本没有仇家,“可是从现场的情况看,刀刀要命,像是有深仇大恨一样。”

更让刘先生疑惑的是,若是抢劫,直到晕倒后,彭继红的挎包还死死地拽在右手心里,包内的手机、钱包都还在。

刘先生说,他和继红2009年才搬到现住的新家,孩子才4岁半,一家人非常幸福。“儿子还不知道这个噩耗,家就这样散了。”

警方呼吁,若有市民于2月13日晚10点至11点间在事发路段路过并掌握了相关线索,请立即通过110与警方联系。

提醒

旧话重提,夜间独行要谨慎

又是一出夜间出行遇难的悲剧,我们总是在事后设想“如果当初怎样就不会发生惨案”。民警说,旧话重提真的很有必要。

- 1、夜间必须结伴而行;
- 2、若要晚归,要让家人朋友知道回家的时间,并且要求家人到车站迎接;
- 3、一个人走夜路时,要时刻关注周围情况,手上拿着手机,情况不妙立即打电话给亲人和朋友;
- 4、遇到劫匪不要慌张,先假装屈从再伺机求救。(市民龙先生提供线索,奖励50元) ■记者 王为薇 实习生 陈龙 梁颖

被砍十多刀,她说:我不告他 自杀被救起,他说:她还好吗

“有本事你砍了我!”与男友娄田明的争吵中,38岁的女子杨青青(化名)喊道,没想到相恋6年的男友真的挥起了菜刀一顿猛砍。

2月14日,情人节。长沙市第一医院神经外科的病床上,杨青青为自己的爱情黯然流泪:“他以为把我杀了,所以想自杀。”

砍完人后他选择自杀

2月5日,长沙市开福区开福寺路某居民楼内。

“你到底要怎么搞?”男子冲进厨房,拿了把菜刀出来,对女子吼道。

“随你怎么搞,有本事你砍死我!”女子毫不示弱,她的话音未落,男子手中的菜刀就先落在了她的左后脑。

一阵疯砍过后,男子瘫坐在地上,满身是血的女子用尽全力打开门往外爬,边爬边呼救命。

此时,星城华灯初上,开福寺门前挂满了各式各样的彩灯,等待一年一度的元宵灯会。寺院的不远处,市民看到倒在血泊中的女子,于是报了警。

女子名叫杨青青,今年38岁。向她挥刀的是她的男友,名叫娄田明。

接到报警,新河派出所的民警赶

到杨青青家,“娄田明给我们开的门,当时他脖子上流着血,说是砍死了女友,想自杀。”因为情况紧急,警方先将其送往附近医院救治。

女方称还有感情,不愿起诉

2月14日,记者在长沙市第一医院见到了躺在病床上的杨青青。她双眼紧闭,此刻,在她的心里,不知对情人是恨,还是残余着爱。

娄田明是她相恋6年的男友。他是湖北人,在老家有老婆和孩子。

“去年,他和他老婆离婚了,说是为了我。”杨青青考虑到两人性格不合,想提出分手,“他不同意,前前后后他砍了我10多刀,仅头部就有9刀。”

记者问:“你恨他吗?”杨青青失神地说:“恨!但只要他把我的医药费交了,我不会去起诉他的。这么多年了,人是有感情的。”

下午,记者在长沙市第一看守所内见到了娄田明。他不愿多说,只是简单地问了句:“她好些了吗?我想见她……”

目前,娄田明因涉嫌故意杀人罪被警方刑事拘留。

■记者 王智芳 通讯员 罗立 蒋颖

学雷锋

7路车发“学雷锋文明乘车卡” 乘客主动让座可免费乘一次车

本报2月14日讯 “予人玫瑰,手有余香”。不久,乘坐湖南龙骧巴士7路公交车的乘客就会感受到这句话的含义。今日,记者了解到该路公交车将在全市推出“学雷锋文明乘车卡”,只要发现乘客主动向老、弱、病、残、孕等特殊乘客提供帮助,驾驶员就会赠送一

张“学雷锋文明乘车卡”,凭这张卡片可以免费乘坐该路公交车一次。

7路公交车是从长沙火车站到汽车南站共25站,线路沿途经过东塘、砂子塘、铁道学院等商业繁华、客流集中地段,是长沙市客运量最大的交通线路之一。 ■记者 杨艳

“细胞刀”治好了妻子的帕金森病

武警湖南省总队医院专家推荐:治疗帕金森首选“细胞刀”高新技术

本报讯 “我的手不抖了!”正在武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心接受治疗的帕金森患者龚大姐惊喜地喊了起来。听到这个好消息,老伴和各位病友都衷心地为龚大姐感到高兴,纷纷向她表示祝贺。

龚大姐的老伴张瑞敏告诉记者,几年前妻子的手脚开始不受控制地不停颤抖,严重影响了他一家人的日常生活,其所忍受的痛苦是一般人不能想象的。几天前,看到本报有关武警医院细胞刀治疗帕金森等神经系统疾病时,不禁喜出望外,于是在第一时间赶到该中心接受治疗。

【案例回放】“细胞刀”治好了妻子的帕金森病

55岁的张瑞敏很朴实。他说,最大的愿望就是家人平安。然而,老天却与他开了个不小的玩笑。1994年7月的一天,52岁的妻子龚大姐在炒菜时,张瑞敏发现妻子的左手左脚一个劲地抖动,一秒钟达六、七次。刚开始,没怎么在意,以为是偶尔的抽搐,后来妻子龚大姐动作越来越缓慢、笨拙而呆板,面部表情单一,甚至连讲话都讲不清楚。

经医院确诊,龚大姐患上了帕金森病,打

击来得太突然了。由于妻子不能承受家务活,家中的经济来源又仅靠张瑞敏每月1000多元的工资,为了给妻子治病,张瑞敏苦读医书,不断在网上寻找治疗帕金森的方法。

偶然的的机会,张瑞敏看到武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心的网站www.hnwj120.com,怀着半信半疑的心情,他点开了网站右边的“在线咨询”窗口,没想到在线专家立即给了他回复并热情地回答了他一些关于帕金森的疑问。

通过网上预约,张瑞敏带着妻子龚大姐顺利地来到位于长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院,该院细胞刀医疗中心熊铁龙主任热情地接待了他们,并亲自手术。通过脑部微创手术,运用细胞刀跟踪定位并成功“摧毁”龚大姐的病灶细胞群,止住了患者的左手左脚震颤。

【专家解析】帕金森病危害老年人身心 诊疗应及时

据武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心熊铁龙主任介绍,帕金森病是一种在中老年人中较为常见的慢性进行性神经细胞变性疾病,多在50岁以后起病,病程可达几十年之久,主

要是以震颤、僵直、运动减少以及姿势异常为临床表现的,随着年龄的增长,震颤就会发生在任何的时间,震颤时病人不能自理持物,完全丧失生活自理能力。

熊铁龙主任告诉记者,帕金森病不是一种致命的疾病,但由于帕金森患者的病情一般会逐渐加重,十分容易引发各种并发症,例如肺炎、褥疮、尿路感染等,致残率比较高,不但严重影响患者的正常生活,也会给家人带来不小的负担。另外,帕金森病不仅危害患者的身体健康,对人的心理也是一种摧残。有相当一部分患者在得病后常常不愿意外出及工作,怕见熟人,更不愿参加社会活动,临床上出现抑郁、焦虑以致性格大变的症状。所以,得了帕金森病,一定要及时到医院治疗。

【技术推荐】治疗帕金森最好的方法——“细胞刀”高新技术

长期以来,国内对帕金森病的治疗主要依赖药物和传统手术治疗,疗效均不够理想。近年来影像医学、射频和计算机技术的发展给帕金森病患者带来了福音。武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心作为湖南首家引进“细胞刀”高新技术的医疗单位,从2001年3月至今,已

先后为5000余例帕金森病及三叉神经痛患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后很快消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。

细胞刀与传统的手术刀不同,它是国际先进的高新治疗手段,运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位,再利用射频电凝加热技术一次性毁损患者病灶细胞群,使患者在完全清醒和无痛苦的状态下减轻症状。“细胞刀”治疗帕金森病,创口小、出血少、安全性高。

另外,武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心注重结合该院多年临床的实践中获得的独特医疗经验和技能,将二者有机融合为一体,更好地服务于患者。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁。如您或您身边的家人和朋友正在遭遇帕金森病或三叉神经痛折磨,可以拨打该中心健康咨询专线0731-88612387,或加QQ:1256775011向专家咨询,也可直接前往长沙市河西溁湾镇的武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心咨询就诊。该院节假日不休息,是湖南省新农合、省市区医保定点医院。

■记者 劲佳 通讯员 谨慎谋